



中共常山县委主办 | JINRI CHANGSHAN | 常山县新闻传媒集团出版

# 通报8起典型案例 掀起大整风行动

**本报讯**（记者 李俊秋）6月22日，常山县召开县委理论学习中心组学习会暨全县大整风行动动员部署会，动员广大党员干部振奋精神、转变作风、奔跑起来，在新时代用新担当新作为彰显常山铁军新风采。县委书记叶美峰主持会议并讲话。周向军、王郁松等县四套班子领导参加。市大整风第四督导组组长毛霄云到会指导并讲话。

会议通报了5起执行市委市政府“十条军规”工作不力和3起工作较好的典型案例。

会上，相关与会人员围绕学习贯彻中办、市委相关文件精神及全市大整风“十大行动”工作会议精神，结合常山实际，谈认识、表态度、提对策，为全县开展大整风行动聚共识、造声势、开好路。

叶美峰指出，市委开展大整风“十大行动”，是推动全面从严治党向纵深发展的生动实践，是贯彻中央激励干部新时代新担当新作为意见的有效载体，是落实省委“大学习大调研大抓落实”活动的具体行动，要在学习中思考、在思考中提升，融会贯通、提高认识，凝聚整风行动的强大共识。

叶美峰强调，深学细照，融会贯通，以最坚决的态度开展大整风行动。

深刻领会中央《意见》的内涵实质，充分认识市委大整风行动的现实意义，深入把握常山干部队伍建设实际，在大整风行动中深入查摆、对照检查，既就事论事、更举一反三，下定决心、下大力气祛除干部队伍中存在的“拖拉机”“推土机”“压缩机”“洗衣机”“搅拌机”“复读机”和“剃头匠”“泥水匠”“油漆匠”“木工匠”等“六机”“四匠”现象。真抓实干，务求实效，以最有力的举措推进大整风行动。做优“规定动作”。杜绝“随大流”“走过场”“赶进度”思想，以更高标准、更严要求、更实态度，一丝不苟地把市委部署的“十大行动”落到实处。做实“招牌动作”。切实把末位管理、五比亮剑、电视问政等“招牌”擦得更亮、“动作”练得更到位，力争在全市大整风行动中脱颖而出。做特“自选动作”。立足实际，探索创新，精心设计一些“自选动作”，严党风、抓政风、淳民风，努力做出亮点、做出特色。落实责任，强化担当，以最严格的要求保障大整风行动。强化组织、专班推进。组建强有力领导机构、高素质的专班队伍，集中开展工作，确保行动全力、高效推进。领导带头、示范引领。县四套班子领导和各级党委（党组）书记要当好“领头雁”，以“关键少数”带动“绝大多数”，广大党员要发挥先锋模范作用，带头转变作风。整体联动、上下衔接。加强向上对接，畅通信息传递，努力形成步调一致、高效运作的工作局面。质量优先、竞质提速。强化任务意识、时间观念，既讲效率更要质量，确保行动取得实效。

叶美峰强调，昨天的太阳晒不干今天的衣裳，今天再晚也是早，明天再早也是晚。全县上下要振奋起来、行动起来、奔跑起来，来一场声势浩大的整风行动，来一场作风转变的深刻洗练，来一场触及灵魂的自我革命，在新的征程上，用新担当新作为彰显常山铁军新风采！

毛霄云指出，要深刻认识领会开展大整风的重要意义，充分认识开展大整风的重要性、必要性、及时性、紧迫性，坚持高起点开展、高标准推进、高质量落实。要牢牢把握大整风的相关要求，抓住一个“牛鼻子”，高质量开展好专题民主生活会，把握重点环节，倒排时间节点，把发现问题、剖析问题、解决问题贯穿于民主生活会始终。要在大整风中展现新担当、新作为，强化立体责任、敢于动真碰硬、坚持边查边改、务求工作实效。

## 创建省教育基本现代化县工作接受预评估

陈纪钢带队 周向军作表态发言

**本报讯**（记者 汪东丽）教育兴则国兴，教育强则国强。6月21日至22日，由省督学陈纪钢带队的省教育基本现代化县预评估专家组一行来常，对我县创建工作进行预评估，为常山“办好人民满意的教育”带来建设性的建议与意见。县委副书记、县长周向军作表态发言，副县长郑金仙主持。

21日上午，预评估工作汇报会上，周向军代表县委、县政府对预评估专家组的到来表示热烈的欢迎。他说，预评估专家组来常山传经送宝，为常山来了一个难得的学习借鉴机会，大家将积极配合预评估组的工作，虚心听取建议，以此为契机，紧盯薄弱环节，进一步夯实基础、补齐短板、对标提标。预评估专家组听取了我县教育创建工作情况汇报并观看了我县创建工作专题片，查阅核对相关资料。随后分为三组深入各校进行实地考察。

22日上午，在反馈会上，预评估专家组对我县创建工作呈现出的良好发展态势和取得的成绩表示肯定。专家组指出，常山县委、县政府高度重视创建工作，思想统一，教育理念超前，设施设备不断完善，教学管理等不断提升，推动了县域教育软实力全面提升。要进一步做好均衡发展的文章，努力缩小城乡之间、校际之间的师资水平差距，实现县域内教师、资源等基本均衡配置。要进一步补齐学前教育的短板，多渠道增加学前教育资源，逐步提高等级幼儿园与教师持证率的比例，提升学前教育整体发展水平。要进一步加大财政资金的投入，健全教育经费保障机制，调整优化财政支出结构。要进一步提升学校的内涵建设，结合学校具体情况，多层次、多角度营造校园文化氛围，加强总结、提炼亮点，凸显学校特色。

周向军表示，常山将全力支持、全力协调、全力保障，坚持优先发展教育不动摇，坚决打赢教育翻身仗不松懈，坚持创建问题整改不停步，举全县之力加快教育事业的发展。始终保持争的意识、抢的劲头、拼的勇气，立说立行抓落实、只争朝夕抓推进，势必成功创建省教育基本现代化县，真正让老百姓放心满意，让常山孩子在家门口享受优质的教育。

## 省级文明城市复评迎检动员会召开

王郁松讲话

**本报讯**（记者 江琪）6月22日，我县召开省级文明城市复评迎检动员会。县委副书记、政法委书记王郁松讲话，县委常委、宣传部长余风部署工作，副县长揭政东宣读相关表彰文件。

会议就全力做好省级文明城市复评迎检工作进行了安排部署。王郁松指出，文明城市创建是一个永不停步的过程，任重而道远，各级各部门要提高认识，认真扎实地抓好省级文明城市复评迎检各项工作，确保顺利通过省级文明城市复评。

王郁松强调，要明确要求、摸清情况、找准问题。各级各部门要围绕县委、县政府的总体部署，明确目标，认真对照测评体系指标，补齐短板，扬长优势。要做到责任到人、工作到位、动作到位。各有关责任单位要按照各自职责和任务分工，实行目标管理责任制，形成横向到边、纵向到底的管理格局，坚持为民而创、靠民而建，激发群众的主体意识，让全民参与复评迎检工作，确保取得实效。要重在管理、重在机制、重在氛围。各单位要形成工作合力，积极探索长效管理机制，推动各项工作常态化，进一步加强宣传，利用标语、标识等形式，营造复评迎检工作氛围，同时，以此次省级文明城市复评迎检工作为契机，及时总结创建经验，打造常山特色。

会上，县领导对获得全国、省级文明单位称号的单位进行了颁奖，县市场监管局、交警大队、天马街道分别就省级文明城市复评迎检工作作表态发言。

中共常山县委办公室

2018年6月22日